この概要は、令和4年7月24日に開催した令和4年度第1回茅ヶ崎市史編さん・特定歴史公文書等管理委員会の速報として作成したものです。

詳細については、9月7日までに公表する予定の会議録で御確認ください。

令和4年度第1回茅ヶ崎市史編さん・特定歴史公文書等管理委員会 会議概要

日 時 令和4年7月24日(日) 14時から15時30分まで

場 所 茅ヶ崎市役所分庁舎 5 階 F 会議室

出席委員、北村委員、小風委員、藤城委員、中島委員、本宮委員、柴田委員

欠席委員 季武委員

議題

- 1 市史刊行物の在り方について(諮問)【資料1】【資料1別紙】 諮問書「市史刊行物の在り方について」及び別紙資料について審議を行い、 各委員より意見が示された。
- 2 令和3年度事業報告について【資料2】 事務局より令和3年度の市史編さん事業報告について説明を行った。
- 3 令和4年度の事業計画について【資料3】 事務局より令和4年度の市史編さん事業計画について説明を行った。
- 4 保存期間が満了する行政文書の廃棄について(諮問)(非公開) 今年度で保存期間が満了する行政文書の廃棄の手続きについて、審議を行った。

事務担当:文化生涯学習課市史編さん担当